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ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO
VIVÁCQUA, REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO DE 2008.

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e oito, às dezessete horas, reuniu-
se o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia Machado,
com a presença de todos os Vereadores. A Sra. Presidente convidou o Vice-presidente
Eurico Venturi, o Secretário José Luiz da Silva Gomes e o Assessor Jurídico desta
Casa Dr. Luciano Moreira dos Anjos, para fazerem parte da Mesa. Dando início aos
trabalhos convidou a todos para se fazer de pé para estarmos fazendo a leitura do texto
Bíblico, que se encontra em Habacuque Capítulo dois, versículos de um a três. A seguir,
procedeu-se a leitura do Expediente da Mesa, que se constou do seguinte: Ata da Sessão
Solene de Emancipação Política e Administrativa de Atílio Vivácqua, realizada em dez de
abril de dois mil e sete; Ata da Sessão Solene em Homenagem ao Atiliense Ausente e
Presente de dois mil e sete, realizada em vinte e cinco de abril de dois mil e sete; Ata da 09ª
Sessão Ordinária, realizada em vinte e três de abril de dois mil e sete; Ata da 10ª Sessão
Ordinária, realizada em sete de maio de dois mil e sete; Ata da 12ª Sessão Ordinária,
realizada em vinte e oito de maio de dois mil e sete; Ata da 13ª Sessão Ordinária, realizada
em cinco de junho de dois mil e sete; Ata da 14ª Sessão Ordinária, realizada em junho de
dois mil e sete; Ata da 15ª Sessão Ordinária, realizada me dezenove de junho de dois mil e
sete; Ata da 17ª Sessão Ordinária, realizada em sete de agosto de dois mil e sete; Ata da
18ª Sessão Ordinária, realizada em vinte e um de agosto de dois mil e sete; Ata da 27ª
Sessão Ordinária, realizada em vinte de novembro de dois mil e sete; Ata da 05ª Sessão
Extraordinária, realizada em vinte de abril de dois mil e sete; Ata da 08ª Sessão
Extraordinária, realizada em vinte e cinco de maio de dois mil e sete; Ata da 11ª Sessão
Extraordinária, realizada em dezesseis de julho de dois mil e sete; Ata da 15ª Sessão
Extraordinária, realizada em vinte e três de outubro de dois mil e sete; Ata da 16ª Sessão
Extraordinária, realizada em treze de novembro de dois mil e sete; Ata da 02ª Sessão
Itinerante, realizada em onze de julho de dois mil e sete; Ata da 03º Sessão Itinerante,
realizada em doze de julho de dois mil e sete. Ofício nº.028/2008, para Sheirla Aguiar
Conceição, Presidente da Comissão e Coordenadora de Concurso Público. A Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua, em atendimento a solicitação dos Vereadores, vem por meio
de sua Presidenta, convidar Vossa Senhoria e demais membros desta Comissão para que
se façam presentes na Sessão Extraordinária do dia vinte e oito de fevereiro do corrente
ano, às dezessete horas, a fim de prestar esclarecimentos quanto ao Concurso Público.
Caso não seja possível nesta data, estamos colocando a vossa disposição o dia quatro de
março. Solicitamos a gentileza de estar nos confirmando à data que melhor lhe convier.
Sendo o que se apresenta para o momento, renovo os sinceros votos de estima e apreço. A
Secretária Geral Simone disse que a Senhora Sheirla confirmou a data do dia quatro de
março. Ofício nº.027/2008, para Elias Pereira, Presidente da Comissão do PSH. A
Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, em atendimento a solicitação dos Vereadores, vem
por meio de sua Presidente, convidar Vossa Senhoria e demais membros desta Comissão
para que se façam presentes a Sessão Extraordinária do dia vinte e oito de fevereiro do
corrente ano, às dezessete horas, a fim de prestar esclarecimentos quanto as Casas
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Populares que estão sendo construídas no Bairro Alto Niterói. Caso não seja possível nesta
data, estamos colocando a vossa disposição o dia quatro de março. Solicitamos a gentileza
de estar nos confirmando à data que melhor lhe convier. Sendo o que apresenta para o
momento, renovo os sinceros votos de estima e apreço. A Secretária Geral Simone disse
que a pouco o Sr. Elias Pereira confirmou a data de quatro de março e que seria possível
para o horário das dezesseis horas. Em seguida a Sra. Presidente abriu o Expediente
concedendo dez minutos a cada Vereador, a ordem das falas foi feito pelo sorteio e ficou da
seguinte forma: Vereadores Jovaci, José Luiz, Itamar, Eurico, Valdeci, Antonio Machado,
Romildo Sérgio e Claudio. Vamos conceder dez minutos, cada um faz suas colocações,
então retomaremos para estar votando e inclusive já estar deliberando sobre o nome,
gostaria que Vossas Excelências já colocassem o nome para que depois o Dr. Luciano
preparasse a Resolução e estarmos votando-a juntamente com as Atas. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Jovaci Duarte Lopes, onde disse que, primeiro agradeço
a Deus por mais esse dia, que possamos ser felizes em nossas colocações. Cumprimento a
Mesa, Presidente desta Casa Vereadora Vera Machado, o Vice-Presidente Vereador Eurico,
o Secretário Vereador José Luiz, Assessor Dr. Luciano, Secretária Simone, os nobres
colegas Vereadores, a todos os funcionários da Câmara, Pastor Padilha e os Câmeras.
Quero dizer que estou muito feliz com está tarde, quero dizer que tenho um nome em mente
sobre a mulher, porque a mulher é muito importante na vida de cada pessoa, eu não vou
indicar o nome da minha mulher escolhida, estarei juntamente com os nobres colegas
Vereadores decidindo um nome, que seja um nome para representar bem a mulher do
município, e o nome que nós decidimos estar colocando em votação eu acredito que Deus
vai iluminar para que seja uma mulher especial, porque a mulher como eu já disse antes,
muito importante para todas as pessoas, e mais alguns assuntos que tivermos de tratar,
quero estar tratando com maior seriedade, voltarei depois. A Sra. Presidente concedeu a
palavra ao Vereador José Luiz Silva Gomes, o mesmo cumprimenta a Presidente, e em
nome da Presidente cumprimento a todos que compõe a mesa, cumprimento os Vereadores,
o Pr. Padilha, os nossos filmadores, e a funcionária da Câmara. Quero dizer para vocês que
eu não trouxe nome de nenhuma pessoa da minha região para indicar, mais estou pronto a
apoiar o nome que vocês trouxerem ou que for indicado aqui. Vou deixar de reserva uns
minutos dos meus dez minutos que tenho direito, porque o dia que eu resolver falar um
monte de coisa que tenho a dizer, já terei uns minutos de reserva, nós temos as atas a
serem aprovadas, acredito que será aprovada hoje, já estive olhando, esses dias atrás já dei
uma olha em algumas, estou disposto a aprovar, vou encerrar por aqui porque quero deixar
uns minutos de reserva. A Sra. Presidente disse que, só lembrando para os Vereadores a
questão de estarmos ao vivo pelo site da Câmara, para cumprimentar todos os internautas
que estão acessando o site nessa tarde, e passando aqueles que quiserem estar
participando o site da Câmara é cmav.es.gov.br, a partir dessa data, todas as sessões
teremos transmissão ao vivo no site, aqueles que estiverem acesso a internet verão pelo
site, e os que não estiverem acesso estaremos transmitindo pela rádio as ordinárias e as
extraordinárias que forem necessárias estaremos colocando ao vivo. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos, o mesmo cumprimenta a
Presidente Vera Lucia Machado, o Vice-Presidente Eurico Venturi, o Secretário José Luiz, o

http://www.cmav.es.gov.br
http://www.pdfdesk.com


“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA
Estado do Espírito Santo

Assessor Jurídico dessa casa Dr. Luciano, Secretária Simone, nobres colegas Vereadores,
Pr. Padilha, as pessoas que estão aqui nos filmando, a Rita funcionária dessa casa é uma
satisfação muito grande vocês estarem conosco. A Presidente falou que hoje está passando
na internet, essa casa está se evoluindo para que possa estar mostrando os trabalhos com
mais transparência, e o que pode acontecer, o que está por vir, todos terão acesso na
Internet, é uma satisfação muito grande Presidente, parabéns pelo trabalho que você vem
conduzindo. O assunto que será tratado aqui hoje nessa sessão extraordinária onde vamos
votar as atas, Presidente, eu gostaria de pedir Vossa Excelência que alguém lesse para
termos um melhor entendimento para estarmos discutindo, lógico que todos nós temos
nossos afazeres, e fica difícil vir aqui para ler e o tempo fica curto, nós pegamos as coisas
pela metade, às vezes acabamos concordando com coisas que às vezes não estaria de
acordo, então Presidente, fica aqui meu pedido. Quando a Presidente colocar o nome da
mulher que vai representar dia oito de março todas as mulheres Atiliense, e acredito que
pelo o que eu ouvi os nobres colegas falando são dois nomes bem relevantes, e vamos
estar discutindo, e acredito que a maioria dos nobres colegas vão estar definindo aquilo que
for melhor para o município, e a mulher que vai representar Atílio Vivácqua, e quanto as atas
quando a Presidente colocar em votação vamos estar votando. A Sra. Presidente disse
que, só registrando que essas transmissões das sessões via site vão ficar acumuladas de
quatro em quatro, vão ser renovadas, e amanhã qualquer pessoa pode ter acesso ao site e
estar assistindo a sessão em casa, vão permanecer durante um mês, no final do mês
começam outras atas, as do mês seguinte ficarão armazenadas no site para quem pode
estar assistindo nesse horário, amanhã poderá estar assistindo a sessão. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi, o mesmo agradece a Deus por mais uma
sessão, e assim cumprimento a Presidente, Secretário José Luiz, nosso Assessor Dr.
Luciano, Secretária Simone, nobres Vereadores, companheiro visinho que vem sempre que
pode, ilustre amigo Pr. Padilha, Dr. Moacyr, e gostaria de pedir desculpas aos amigos de
Muqui porque esqueci de citar, sem vocês aqui não teríamos essa filmagem, portanto a
presença de vocês aqui é muito importante. Essa sessão é extraordinária, os assuntos estão
definidos e ela vai terminar mais cedo, quanto ao nome da mulher que vai representar todas
as mulheres do nosso município, quero dizer para nós e todo o estado minha posição,
aqueles que apresentarem o nome nós votaremos, e que todos nós somos representantes
de fato inconstitucional do município, e sempre fazemos a escolha, eu acho que deveria ser
feito uma urna para que o próprio povo pudesse escolher o nome, porque parece que
ficamos restritos entre os nove, mais uma vez eu repito, sabemos que representamos o
município, mas parece que fica entre nove pessoas escolhendo uma pessoa que vai
representar mais de cinqüenta por cento da população do nosso município que é a parte
feminina, mas estou a disposição para votar, acho que qualquer nome que for colocado ali
representa bem, essas são minhas falas quanto a homenagem, já que a Presidente vai dar
uns minutos para que possa discutir, e quanto as atas Presidente, se Vossa Excelência já
colocou em pauta, eu acho que não temos o que discutir, porque ainda deve ter ata que o
nobre Vereador Valdeci foi um que comentou que era importante ler essas atas durante a
semana para não perder o tempo da Secretária ter ler a ata durante a sessão, portanto, não
vejo motivo nenhum de ler já que podemos votar, porque o que está ali com certeza falamos,
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não tem nada a mais, porque está sendo tudo gravado. A Sra. Presidente concedeu a
palavra a Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, o mesmo cumprimenta a Presidente da
casa Vereadora Vera Machado, e assim também cumprimento o Vice-Presidente Vereador
Eurico Venturi, nosso Secretário Vereador José Luiz, Procurador Jurídico Dr. Luciano,
Secretária Simone que está sempre com seus afazeres presente, gostaria também de estar
cumprimentando todos os nobres colegas Vereadores, Dr. Moacyr que faz parte do corpo
Jurídico dessa casa, e todos que aqui se fazem presente. Eu quero Presidente apenas
agradecer a Deus por mais essa oportunidade de estarmos juntos para deliberar sobre um
assunto muito importante, porque as atas poderiam ser votadas hoje ou em uma próxima
sessão, elas são importantes mas estão registradas, então não vejo nenhum problema, mas
a discussão sobre o Dia da Mulher, da mulher que vai representar as mulheres durante o
ano de dois mil e oito, é uma discussão muito importante, e parabenizando já quero deixar
registrado meus parabéns a nossa atual que é a Dona Iracema, que tenho certeza que
representou muito bem a mulher, e que a próxima mulher a ocupar esse lugar que tenho
certeza que vai ser escolhida da melhor forma possível, já foram colocados dois nomes, é
muito importante não expor o nome das pessoas, porque são duas pessoas integras, dignas,
e que merecem a nossa aprovação, então, que seja escolhido através de um momento na
suspensão da sessão. Gostaria Presidente, de estar parabenizando seu trabalho, de estar
colocando esse trabalho da casa já a disposição de todas as pessoas que já eram feitas
através do radio, agora através da Internet, as pessoas estarão inteiradas com aquilo que
vai acontecer nessa casa, isso é um motivo de orgulho, e tenho certeza que na próxima
eleição de dois mil e oito em outubro, o eleitor já poderá analisar o Vereador que ele votou,
como está sendo o comportamento dele aqui na casa, então é muito importante que o povo
tenha acesso as sessões para perceber o desenvolvimento, a desenvoltura do parlamentar a
quem ela dedicou o seu voto, e isso vai colocar de forma plena para que as pessoas vejam a
responsabilidade dessa casa com relação a projetos, com relação a decisões importantes,
porque tudo que acontece na vida do município passa por aqui, e é uma seriedade, uma
responsabilidade muito grande de cada um de nós, por isso é muito importante que as
pessoas, que o povo em geral esteja inteirado de tudo que está acontecendo, para que não
tenham nenhuma duvida, muito obrigado a Deus mais uma vez, e parabéns Presidente mais
uma vez por essa grande iniciativa, porque tenho certeza que é muito importante não para a
Mesa Diretora, não só para nós Vereadores, mais muito importante para a população, para
eles estejam inteirados de fato a tudo o que acontece nessa casa, muito obrigado, e
estaremos discutindo o nome da mulher que vai ocupar o lugar de mulher Atiliense dois mil e
oito. Presidente, desculpa, não consegui fazer a leitura de todas as atas eu li a primeira, a
segunda e a terceira sessão itinerante, a décima oitava, décima quinta, décima quarta,
décima primeira, décima sétima, a sessão solene de dez de abril, e a sessão solene o dia
vinte e cinco, ficaram varias outras sessões, mas se for colocada em votação estaremos
votando sem problema. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio
Machado Martins, o mesmo agradece a Deus primeiramente por essa tarde, esse dia que
passamos com saúde, cumprimento a Presidente, nobres Vereadores, nosso Assessor,
Nossa Secretária, nossos visitantes que estão presentes, Pr. Padilha sempre presente,
desde a época de Secretário, cada uma das pessoas amigas que estão aqui prestigiando.
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Quando se fala de atas, estávamos até fazendo um lembrete ali, antes fazíamos uma
sessão, na outra sessão já lia a ata, infelizmente as coisas estão mudando, analisam hoje,
uma Secretária tem que ler uma ata durante o período de uma sessão de cinco horas da
tarde, ela vai levar mais de meia hora para ler uma ata, porque cada Vereador fala dez ou
quinze minutos, mais assuntos diversos que vai para a ata, o pessoal leva meia hora só para
leitura de uma ata, então, estou de acordo com a Presidente Vereadora Vera, porque acho
que se o Vereador veio aqui para tribuna, se ele falou, ele tem assumir o que falou, então
aquilo que ele falou vai estar gravado, não é possível que alguma palavra que ele falou que
não era para ser registrada, ele na hora foi corrigido, como houve aqui casos desses, que
teve palavra que não foi muito bem acatada, e na hora foi pedido que fizesse uma revisão
nas palavras, então, tenho que parabenizar a Vereadora Vera e dizer que estou de acordo,
hoje deve ter mais de quinze atas que estão aqui para nós aprovarmos, e estou de acordo
que coloque em votação, sou favorável. Falando sobre a mulher representante do município,
é uma coisa que ficamos orgulhosos, porque tem muitas mulheres importantes no município
para ser representante, mas no meio de várias mulheres, temos que escolher uma, temos
pessoas que nasceram, cresceram, trabalharam, dedicaram a vida pelo município, tanto na
área da educação, como na área da saúde, e que temos vontade de colocar o nome dessa
pessoa, mais no meio de tantos temos que escolher um, então estou de acordo, os noves
Vereadores vão escolher, até acho que é importante sentar uns dez minutos e discutir,
porque tenho certeza que o nome que será divulgado de qualquer uma que seja, será uma
pessoa que vai saber representar o município nesse período, principalmente esse ano
político que é um ano de muitas fofocas, mas que ela vai saber representar, estou a
disposição junto com o grupo de escolher o nome de uma pessoa que seja bem
representada no ano de dois mil e oito, muito obrigado. A Sra. Presidente concedeu a
palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado, o mesmo disse, Sra. Presidente,
nesta tarde que estamos aqui reunidos para fazer a indicação para o Dia Internacional da
Mulher, eu me lembro que essa casa foi feliz quando criou a comemoração do Dia
Internacional da Mulher, na ocasião, o Vereador Romildo Sérgio era o Presidente com o
Projeto da Vereadora Sandra, e daí em diante passamos a escolher uma mulher para
representar todas as mulheres desse município, e para não ser diferente dos demais
estados e cidades do país, no dia oito estamos comemorando o Dia Internacional da Mulher,
então foi mais uma conquista dessa casa, estou apto a votar e discutir com os companheiros
essa nova indicação. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio
Bernardes Baptista, o mesmo cumprimenta a Presidente, elevando assim as sinceras
saudações a todas as pessoas que compõe essa mesa, Vereadores presentes, funcionários,
e a todos um boa noite. Sra. Presidente, essa sessão extraordinária normalmente não me
faz muito bem, porque ela fica um pouco pacata, eu me deparo ficar reparando meus amigos
nobres edis falando, mais cedo nos bastidores quando cheguei, referenciei os nobres
colegas, porque acho que nós Vereadores estamos ganhando muito e trabalhando pouco, e
essa referencia eu quis dizer, que fico muito agradecido, não sei se a palavra certa é essa,
de ser um dos Vereadores que mais venho na Câmara depois da Presidente que fica todos
os dias aqui, então Presidente, eu não tenho porque em momento nenhum de pedir a
Presidente para deixar de estar votando projeto “A ou B”, porque já li essas atas de có e
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salteado, sei dos seus respectivos erros, como também os respectivos acertos, e nós
Vereadores, quando Vossa Excelência na ultima sessão referenciou que as atas estavam a
disposição eu já tinha lido, porque normalmente quando vejo uma estagiária, modéstia parte
parabenizar todas estagiárias digitadoras que tiveram dificuldade no inicio mas estão todas
afinadas, porque o ano passado foi difícil, problemático, mas hoje vemos quase que as
pessoas que fazem a correção das atas não estão tendo muito trabalho, porque quando
pega as atas digitadas pelos estagiários, que vai fazer a correção tem pouca coisa para
acertar, então isso é mérito de trabalho, é uma engrenagem de administração, e esse
Vereador que sempre está aqui nessa casa naquela sala que nos pertence, não tenho muita
dificuldade, a mesa notamos que tem muito trabalho, e tinha uma sessão atrás da outra,
então acumula mesmo, fico feliz pela acumulação de atas porque se tem acumulação de
atas tem trabalho, se tem trabalho é mérito meu que estou Vereador nessa casa, então, nó
que estamos temos que estar felizes, fiz algumas visitas a algumas outras Câmaras
Municipais, e nós somos a Câmara de primeiro mundo hoje, perante algumas visitas que
tenho feito, estamos informatizados, estamos on-line com o mundo, hoje tem muitas
pessoas no exterior me vendo, me ouvindo, pode não conhecer mais estão, os internautas
tem o Vereador Claudio discursando para o mesmo, desejando que continue na
modernização, porque temos que nos adequar, temos que ser ousados, temos que inovar,
estar sempre querendo mais, sempre melhorando, então Presidente, eu parabenizo a mesa,
pelo trabalho das digitadoras, a todas sem distinção, e digo, não vejo obstáculo nenhum de
votar todas as atas, não leio as falas dos outros Vereadores, mais as minhas falas e as
apresentações de apartes já li todas, e acho sim, que se nós Vereadores, todos os noves
independentes de estar nessa mesa, mais amanhã pode tornar ser Vereadora e voltar para
o plenário, mais com muita humildade, se nós tirássemos um pouco do nosso tempo, e
dedicássemos ao nosso mandato vindo a Câmara, todos os Vereadores sem distinção, não
teríamos os problemas de reclamação de atas, de reclamação de projetos, de reclamação
das comissões, porque exerce a nossa verdadeira função, a minha esposa fala que venho
demais, estou vindo pouco, o certo mesmo não tendo uma sala independente para os meus
atendimentos, eu tinha que estar na Câmara diuturnamente porque estaria pedindo jus ao
meu mandato, mas como temos os nosso afazeres, eu tiro uma faixa de três dias por
semana, sempre tenho que dar a minha benção a Presidente quando estou na casa e estou
fazendo o meu devido papel, então Presidente, coloco-me a disposição para votar todas e
quaisquer atas, pois já estou apto, e já li as mesmas, uma boa noite a todos e torno a repetir,
essa sessão não me faz bem, gosto de ordinária, a sessão ordinária você está falando,
deliberamos projetos, deliberamos assuntos diversos, e essa monotonia fica realmente para
falar o que a população precisa ouvir, boa noite a todos no próximo expediente retornarei se
assim houver necessidade. A Sra. Presidente concede dez minutos para chegar a
consciência do nome, e retornaremos para estar deliberando quanto as atas e o nome da
mulher escolhida. A Sra. Presidente convida os Vereadores para retornar, e reabre os
trabalhos prosseguindo a primeira sessão extraordinária dessa casa de leis, declarando
aberto a ordem do dia para discussão e aprovação das atas e também do decreto legislativo
nº. 053/2008, peço a Secretária Simone para que faça a leitura. A seguir, procedeu-se a
leitura da Ordem do Dia que se constou do seguinte: Projeto de Decreto Legislativo nº.
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053/2008: De 28 de Fevereiro de 2008. Concede homenagem denominada Mulher Atiliense
para dois mil e oito e da outras providencias. A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Atílio
Vivácqua, no uso de suas atribuições resolve: Art. 1º: Fica concedida em comemoração ao
Dia da Mulher, a homenagem denominada mulher Atiliense para o ano de dois mil e oito, a
Sra. Ana Maria Scarpini Machado. Art. 2º: A homenagem a que se refere o presente decreto
legislativo, será concedida em sessão solene a ser realizada no mês de março de dois mil e
oito no Plenário da Câmara Municipal. Art. 3º: Este decreto legislativo entrará em vigor na
data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. Vera Lucia Machado
Presidente, Eurico Venturi Vice-Presidente, José Luiz da Silva Gomes Secretário. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Jovaci Duarte Lopes, o mesmo cumprimenta
a Presidente Vera Lucia Machado, e assim estendo os meus cumprimentos a todos da
mesa, os nobres colegas Vereadores, pessoas que chegaram depois. Quero dizer que o
nome da mulher é muito bacana, é uma pessoa que tem dedicado muitos anos da sua vida a
esse município, e quero dizer que não tem como votar em mais porque tem muitas
mulheres, mais está de parabéns, espero que essa pessoa fique feliz com essa homenagem
é uma homenagem muito bacana, e não vou estender muito, estou feliz, e o que for para
votar estarei favorável, uma boa noite. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador
Itamar Moreira dos Santos, o mesmo cumprimenta a Presidente da casa Vera Lucia e
assim estende os cumprimentos a todos os componentes da mesa, nobres colegas
Vereadores, pessoas que nos prestigiam nessa noite, é uma satisfação vocês estarem
conosco, e funcionários. O nome da Ana Maria Scarpini Machado, meu voto é favorável,
quando foi apresentado nessa casa este nome, a Ana é uma pessoa maravilhosa, é uma
pessoa que presta o serviço com dignidade, capacidade, enfim, as mulheres de Atílio
Vivácqua serão muito bem representadas pela Ana Scarpini, e meu voto Presidente, é
favorável, e não tenho nem o que falar, porque sinceramente a Ana merece, muito obrigado
e uma boa noite. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi, o
mesmo cumprimenta a todos mais uma vez. Eu acho que o sorteio saiu o nome de uma
pessoa que dispensa comentários, porque se tem alguém que representa bem as mulheres
do município será a Ana Maria Scarpini Machado, porque é uma pessoa de alto confiança
tanto dessa administração como de tantas outras que passaram aqui na qualidade de
funcionária e mulher, e representar as mulheres na totalidade também acho que dispensa
comentários, pode ter igual, mas melhor do que ela para representar as mulheres do
município eu ainda não vi, por isso acho que foi um bom sorteio, é uma pessoa que de fato
vai ser privilegiada e vai dividir tudo com as mulheres do município, porque ela representa
muito bem. A Sra. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Valdeci Medeiros
Casimiro, o mesmo disse, quero mais uma vez na pessoa da nobre Presidente estar
cumprimentando toda a mesa, os nobres colegas Vereadores, e todos que se fazem
presente. Gostaria Presidente, de dizer que é com muita tranqüilidade que podemos falar,
porque tenho um convívio profissional com a Ana acima de quinze anos, e tenho a alegria de
dizer que nós nunca tivemos o menor problema, ela é uma pessoa altamente profissional,
uma pessoa altamente responsável, uma pessoa altamente religiosa, uma pessoa que tem
todos os ingredientes para que possamos estar aqui conferindo esse voto a favor dela,
porque é uma pessoa que merece, nós sabemos que não estaríamos homenageando
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porque a mesma é uma pessoa honesta, nós queremos homenageá-la porque é uma
pessoa que tem todos os quesitos favoráveis, mais acima de tudo é uma pessoa que tem
uma facilidade em ser família, uma honestidade como família, uma pessoa que faz parte da
comunidade religiosa, então, não devemos ter nenhuma duvida, e eu Presidente e nobres
colegas Vereadores, vou ter a maior alegria em estar homenageando a Ana, porque através
da Ana vou poder estar homenageando também a sua mãe que também já recebeu
homenagem aqui nessa casa, e posso falar com a maior tranqüilidade, nós podemos
conhecer pessoas igual a Maria mãe da Ana, mais duvido que vamos encontrar pessoa mais
especial do que a Dona Maria Scarpini, se ela tem defeito, eu desafio alguém mostrar esse
defeito, porque não consegui achar até hoje, pela sua simplicidade, pelo seu jeito de ser, a
mãe de família da maior importância, e tive uma coisa que merece destacar Presidente, tive
os meus problemas políticos que é de conhecimento de todos os senhores, passei por
algumas mudanças, mais nunca encontrei tanto na Ana quanto na Dona Maria um minuto de
diferença, sempre nos tratou da melhor forma possível, nunca permitiram que a política
tivesse alguma interferência em nosso relacionamento de amizade, então, eu fico em uma
felicidade muito grande em homenagear a Ana e poder homenagear junto com a Ana a
Dona Maria, muito obrigado e vou estar logicamente favorável a esse voto. A Sra.
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins, o mesmo
cumprimenta o Roberto Leal que chegou depois das minhas falas. E nós falarmos do
homenageado, deixaremos para falar no dia da sessão, mais é um nome que ficamos
orgulhos de dizer, porque a Ana é filha de um Ex-Vereador, sobrinha do Ex-Prefeito, neta de
um batalhador, de um senhor que foi orgulho de Atílio Vivácqua que é o José Valentim, e
tenho que agradecer os nobres colegas Vereadores pela mesma intenção de votos, votaram
favorável, não sou eu que vou homenagear, são todos os Vereadores, porque é importante
para o Vereador a união, e hoje teve união, como sempre tem apresentado, então,
parabenizo a cada um dos Vereadores favoráveis, e se Deus quiser vai sair da mão de uma
pessoa filha de Atílio Vivácqua que soube representar muito bem, que é a Tia Iracema, e vai
passar para a mão de uma sobrinha a responsabilidade, mas a Ana vai saber representar,
fico muito grato, quero que Deus abençoe, que corra tudo em paz, para que possamos ter
essa sessão solene com a presença do publico, dos amigos prestigiando, infelizmente nas
ultimas reuniões tem vindo pouca gente nas sessões solenes, e ficamos até triste, porque as
pessoas não querem participar, não tem vindo, então, esperamos que Deus quiser, já vem
logo o próximo dia dez de Abril que é a festa do Município, e que cada um dos Vereadores já
saibam escolher o nome das pessoas que irão indicar, cada Vereador tem o direito de
homenagear um representante, e nós ficamos orgulhosos disso, por ter esse direito de
escolher um amigo, uma pessoa que saiba representar, muito obrigado. A Sra. Presidente
concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista, o mesmo disse, Sra.
Presidente, temos uma grande preocupação mediante os discursos dos nobres edis sobre a
pessoa escolhida, nossa grande preocupação é se a mesma não aceitar, porque não
tivemos esse cuidado, eu e o Romildo Sérgio estávamos ali conversando, temos que ficar
um pouco em silêncio nessa questão, prefiro não me deparar em discursar, prefiro discursar
no dia sete, e deixar que independente da pessoa indicada foi por unanimidade, e nós dessa
casa temos feito nosso papel, acatar representatividade nas datas festivas, mas que não vou
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privar-me de colocar discurso antecipado sem antes saber da aceitação da mesma, um boa
noite, estarei me deparando para votar as atas, e assim darmos como encerrada essa
sessão extraordinária. A Sra. Presidente disse que, acredito que a Ana Maria não vai
recusar esse convite, até porque há um decreto, e quando decretamos algo eu acho que a
pessoa não tem como recusar, e vou estar telefonando para ela, acredito que ela vai aceitar
o convite sim, e como alguns já citaram o nome dela, representa bem a mulher Atiliense,
porque também é uma pessoa que tem um perfil de uma pessoa responsável, uma pessoa
dedicada, mulher, mãe, companheira, pessoa de Igreja, de caminhada, de Comunidade e
enfim, e o trabalho dela é sempre transparente, um trabalho tranqüilo, passou por várias
administrações, no trabalho dela vemos que muitos funcionários foram mexidos, mas ela
continua sempre no mesmo posto, então, acredito que isso tudo é devido a transparência do
trabalho dela, a responsabilidade, a dedicação, e a confiança que ela transmite para quem
tem passado por ali, só temos que parabenizar a escolha dos nobres edis, e dizer que tenho
certeza que Ana vai aceitar, vamos estar ligando para ela, pedir para a Simone fazer isso
agora, vamos fazer um intervalo de cinco minutos para entra em contato com ela, e
voltaremos e colocaremos o decreto em votação. A Sra. Presidente reabre a sessão, a
mesma disse, nós falamos com o marido dela e ele disse que com certeza ela aceita, e que
pode estar colocando em votação, porque será um prazer a esposa dele estar aqui
representando, não conseguiu falar com ela porque ela estava no alto do Moitão mais que
era para proceder a votação que ele traz ela até aqui se ela não quiser vir. Nós vamos estar
procedendo então a votação do Projeto de Decreto Legislativo nº. 0053/2008, de vinte e oito
de fevereiro de dois mil e oito. Concede homenagem denominada Mulher Atiliense para dois
mil e oito e da outras providências. Aqueles que estiverem de acordo com a votação
permanecem como estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovado Projeto de
Decreto Legislativo 053/2008, que homenageará como mulher Atiliense dois mil e oito, a
Sra. Ana Maria Scarpini Machado, aprovado por unanimidade. Vamos passar para as atas,
Ata das Sessões Solenes de Emancipação Política, do dia 10 de Abril de 2007 e Atiliense
Ausente e Presente do dia 25 de Abril de 2007. Aqueles que estiverem de acordo
permaneçam como estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovadas por
unanimidade. Atas das Sessões Itinerantes: 2ª Sessão Itinerante de 11 de julho de 2007, a
3ª Sessão Itinerante de 12 de julho de 2007. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam
como estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovadas por unanimidade. Atas das
Sessões Extraordinárias: 5ª Sessão Extraordinária de 20 de abril de 2007, 8ª Sessão
Extraordinária de 25 de maio de 2007, 11ª Sessão Extraordinária de 16 de julho de 2007,
15ª Sessão Extraordinária 23 de outubro de 2007, 16ª Sessão Extraordinária 13 de
novembro de 2007. Aqueles que estiverem de acordo permaneçam como estão, e os que
não estiverem se manifestem. Aprovadas por unanimidade. Atas das Sessões Ordinárias: 9ª
Sessão Ordinária de 23 de Abril de 2007, 10ª Sessão Ordinária de 07 de maio de 2007, 12ª
Sessão Ordinária de 28 maio de 2007, 13ª Sessão Ordinária 05 de junho de 2007, 14ª
Sessão Ordinária de 12 de junho de 2007, 15ª Sessão Ordinária de 19 junho de 2007, 17ª
Sessão Ordinária 07 de agosto de 2007, 18ª Sessão Ordinária de 21 de agosto de 2007, 27ª
Sessão Ordinária de 20 de novembro de 2007. Aqueles que estiverem de acordo
permaneçam como estão, e os que não estiverem se manifestem. Aprovadas por
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unanimidade. Gostaria de estar agradecendo a compreensão dos nobres edis de estarmos
fazendo a votação, temos algumas atas do ano passado para estarmos votando ainda,
gostaria de estar justificando devido às reformas que passamos aqui no ano passado, foi
havendo o acumulo das atas, é um número grande de sessões por semana, pouco material
humano, até os estagiários estarem pegando o ritmo levou um tempo, mas todas as atas,
qualquer Vereador que tiver duvida, que não conseguiu fazer a leitura completa, pode estar
vindo até a casa, pegando o DVD, foram todas gravadas, estão todas gravadas em áudio e
vídeo para que vocês possam estar conferindo, e além da escrita que vai estar na casa para
vocês a todo o tempo estarem fazendo a conferencia das mesmas. Gostaria de pedir os
Vereadores que tragam o nome do Atiliense Ausente e Presente para ser deliberado e
votado já nesse inicio do mês de março, porque segundo estamos sabendo, o nome entrará
no cartaz da festa que será em abril, e vocês já podem estar apresentando o nome para
estar sendo confeccionado os diplomas, e o nome do Atiliense Ausente e Presente para ser
discutido e votado, de preferência na próxima semana se houver possibilidade, fica também
o convite para a sessão solene do dia sete, sexta-feira que vem, para a comemoração do
Dia Internacional da Mulher às dezenove horas. Agradecendo a compreensão dos nobres
edis, terça-feira, primeira sessão do mês de março, quatro horas estaremos recebendo a
comissão das casinhas, o pessoal vai vir aqui fazer o esclarecimento seguindo o pedido dos
Vereadores, e a população que quiser estar presente pode estar chegando mais cedo nessa
terça-feira, vamos pedir a rádio para vê se chega nesse horário de quatro horas para
transmitir essa sessão, e a população que puder estar presente, o pessoal que está
envolvido, que ganhou alguma casinha do programa do PHS devem vir para estar
participando, vamos estar tirando algumas duvidas, vamos anunciar, pedir a rádio para
divulgar, e também em carro de rua, e que os senhores que estão presentes possam estar
passando a mensagem, a partir de hoje, quem não está sabendo, a pessoa que acessar o
site da Câmara, estará vendo as sessões ao vivo no horário dela, e também amanhã se
quiser estar assistindo a sessão que aconteceu hoje pode estar acessando o site, que é o
cmav.es.gov.br, e essa sessão estará armazenada no site durante quatro sessões, então as
pessoas poderão estar tendo acesso, e em seguida as outras quatro vão ser tiradas,
colocando as outras armazenadas no site, isso é para dar mais transparência, acredito que a
pessoa que tem interesse no município vai estar acessando, para estar sabendo a real
situação que se encontra o município, as questões, os debates que são feitos nessa casa, e
estar vendo o trabalho do seu Vereador, apesar de estarmos no ano eleitoral, nós também
temos que estar não só olhando isso, mais também olhando o trabalho de cada Vereador, a
dedicação, a compreensão e o trabalho que cada um vem realizando, nós já agradecemos
ao senhores e convidamos para a próxima sessão. Não havendo mais matéria para ser
deliberada, a Sra. Presidente encerrou a Sessão, sendo assinada por mim, Secretário
Vereador José Luiz da Silva Gomes, responsável pela Ata, pela Sra. Presidente,
Vereadora Vera Lucia Machado e demais Vereadores presentes.
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Sala das Sessões, 28 de fevereiro de 2008.
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